СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 
ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

АО АНИИТТ «Рекорд»
по итогам 2021 года
Уважаемые акционеры АО АНИИТТ «Рекорд»!

В связи с вступлением в силу Федеральных законов от 25.02.2022 № 25-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об акционерных обществах» и о приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и на основании решения Совета директоров АО АНИИТТ «Рекорд» (протокол от 13.04.2022 № 01/2022) информируем вас о том, что годовое общее собрание акционеров будет проведено в форме заочного голосования 26 мая 2022 г.
Также, информируем вас о том, что принимаются предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров, в ревизионную комиссию и на должность генерального директора.

Предложения могут быть направлены по почте, либо лично представлены по адресу: АО АНИИТТ «Рекорд», 601650, Владимирская область, Александровский район, г. Александров, ул. Ленина, д. 13.
Прием будет осуществляться по рабочим дням с 8.00 до 16.30 часов ежедневно (3 этаж, кабинет № 14). Дата окончания приема предложений – 28 апреля 2022г.
Уведомление с повесткой дня годового общего собрания с бюллетенем для голосования будет направлено дополнительно, на основании списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составленного по данным реестра акционеров по состоянию на 04 мая 2022 г.

Совет директоров АО АНИИТТ «Рекорд»

